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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel borsalarda dün yaşanan pozitif seyrin ardından,

ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah hafif negatif; Asya’da ise Çin ve

Hong Kong zayıf, geri kalan bölge borsaları alıcılı. Avrupa

borsalarında, özellikle Fransa ve İngiltere’de dün rekorlar tazelendi,

ancak Nvidia’nın beklentileri aşan ve dolar bazında yıllık %70’lere

varan güçlü büyümelere işaret eden finansallarına karşın batı

borsalarında risk iştahı sınırlı. Borsa İstanbul’da ise, Morgan

Stanley’nin “düzeltme” riskine dikkat çekmesi ve MSCI’in Kiler

Holding’e dair endeks güncelleme kararını geri çekmesi dün açılışta

satış getirdi, sonrasında gün boyu yatay bir seyir ve 13.800 civarında

denge arayışı gördük. BIST 100 Endeksi, dünü %1,7 azalışla 13.810

puandan tamamlarken, endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk

beş şirket KUYAS, MAGEN, YKBNK, TAVHL, MAVI; endekse

negatif etki edenler ise KLRHO, DSTKF, TUPRS, ASELS, KCHOL oldu.

Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

YKBNK, AKBNK, ASTOR, EREGL, ISCTR, MGROS, SISE ve FROTO.

Fiyat bazında gerileme görülmesine karşın net alıcı – satıcı dengesi

alıcı lehine ve para girişine işaret eden ASTOR gibi şirketlerin

sayısındaki artış, geri çekilmelerin biriktirme amaçlı kullanıldığına

işaret ediyor. Teknik açıdan 13.700 ve 13.400 destekleri ile 14.100 /

14.200 ve 14.450 / 14.550 dirençleri izlenebilir. Günün ajandasında

ABD – İran müzakereleri ana başlık. Veriler tarafında içeride dış

ticaret dengesi, ekonomik güven endeksi, rezervler ve haftalık

yabancı işlemleri izlenecek. Avrupa’da yine güven endeksleri, ABD’de

ise istihdam odaklı haftalık veriler takip edilecek. Türkiye 5 yıl vadeli

CDS primleri güne 224 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları|
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda gündem, ABD’nin tarife rotasını yeniden şekillendirme çabaları ve jeopolitik risk başlıkları etrafında

şekillenirken, yatırımcılar bir yandan ABD-İran görüşmelerinden çıkacak mesajları, diğer yandan da Nvidia bilançosunun

beklentiyi karşılayıp karşılamadığını tartıyor. Nvidia’nın beklentilerin üzerindeki satış ve kar rakamları ile 78 milyar dolarlık

iyimser ilk çeyrek gelir beklentisi, ortalama tahminlerin üzerinde olsa da, endekslerde risk iştahı sınırlı seyrediyor. Şirket

yönetim tarafı ise müşterilerin yeni hesaplama kapasitesini gelire dönüştürdüğünü vurgulayarak harcama iştahının

korunacağı mesajını öne çıkardı. ABD, bugünkü görüşme öncesinde İran’a baskıyı artırdı. Washington, bugün Cenevre’de

yapılacak ABD-İran görüşmeleri öncesinde İran’ın petrol ve silah satışlarını desteklediği belirtilen 30’dan fazla kişi/kuruluş

ile gölge filo kapsamındaki bazı gemileri yaptırım listesine aldı. ABD Ticaret Temsilcisi Greer, Trump’ın uygun olduğu

durumlarda küresel gümrük vergisini %15’e yükselten bir direktif imzalayacağını söyledi. Yüksek Mahkeme’nin karşılıklı

gümrük vergilerini reddetmesinin ardından yeni tarife mimarisinin nasıl kurulacağı belirsizliğini koruyor. BOJ Başkanı Kazuo

Ueda’nın faiz artışlarına devam niyetini koruduğuna yönelik mesajları, para politikasında normalleşme temasını yeniden öne

çıkarırken yenin değer kazanmasına destek verdi. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 13:00’te Euro Bölgesi şubat ayı nihai tüketici

güven endeksi açıklanacak. ABD’de TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı başvuruları ve TSİ 19:00’da Kansas Fed imalat endeksi

verisi takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,63 artarak 49.482,27

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,81 artışla 6.946,14 puanda ve Nasdaq endeksi %1,26 artışla 23.152,08 puanda

tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle sınırlı negatif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,69 artışla 633,47 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,11 kazançla 47.170,44, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,47 kazançla 8.559,07 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,18 kazançla 10.806,41 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,74 değer kazanarak 25.171,08 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,19 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,82 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,22 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 0,9 baz puan azalarak %4,0461, 5 yıllık tahvil faizi ise 2,9 baz puan

artarak %3,6556 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,7 baz puan yükselerek %3,4730 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,4 baz puan azalışla %2,70 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 0,7 baz puan düşerek %3,30 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

0,9 baz puan azalışla %3,26 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,15 kayıpla 97,70 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,32

kazançla 1,181 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,53 artarak 1,3559 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 156,37 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %0,41 artışla 5.164.78$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,66 yükselişle 5.198,99

$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş %2,38 kazançla 89,22 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %0,32 yükseliş ile 89,51 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 58,04 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %0,11 artış ile varil başına 70,85$ seviyesinden, ham petrol ise %0,32 azalarak varil başına

65,42$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da ocak dış ticaret verileri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan ocak ayı öncü verileri, dış ticaret açığında bir önceki aya göre sınırlı bir düşüşe işaret

ediyor. Ocak öncü verilerine göre ihracat yıllık bazda %3,9 gerileyerek 20,3 milyar dolar, ithalat ise %0,03 oranında artışla 28,7

milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü veriler çerçevesinde dış ticaret açığı ocak ayında, aralık ayındaki 9,3 milyar dolar

düzeyinden 8,4 milyar dolara geriledi. Öncü veriler çerçevesinde yıllık açık ise ocak ayında 92 milyar dolardan 92,9 milyar

dolara çıktı. Öncü dış ticaret verileri çerçevesinde cari işlemler dengesinin, ocak ayında 6,5 milyar dolar açık vermesini

bekliyoruz. Ocak ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 7,2 milyar dolara sınırlı bir düşüş kaydetmesini, hizmetler

dengesi fazlasının ise 2,7 milyar dolar seviyesinde gerçekleşmesini bekliyoruz. 2026 yıl sonu cari işlemler açığı tahminimiz 30

milyar dolar (GSYİH’nın %1,7’si) seviyesinde bulunmakla birlikte, tahminimize yönelik risklerin yukarı yönlü olduğunu

değerlendiriyoruz.

Saat 10:00’da şubat ekonomik güven endeksi açıklanacak

Ekonomik güven endeksi ocak ayında değişim kaydetmeyerek 99,4 seviyesinde sabit kaldı ve Mart 2025’ten bu yana en

yüksek düzeyini korudu. Endeksin 100 eşik değerinin altında kalması, genel ekonomik algının hâlen kötümser bölgede

seyrettiğine işaret etse de, temmuz ayından bu yana 96,3’ten 99,4’e seviyesine izlenen yükseliş, algıdaki zayıflamanın ivme

kaybettiğini gösteriyor. Ocak verisinin alt kalemleri incelendiğinde, tüketici güven endeksi %0,3 artışla 83,7 seviyesine çıkarken,

reel kesim güven endeksi %0,7 düşüşle 103 seviyesine indi. Hizmet sektörü güven endeksi %1,3 oranında artarak 113,8’e

çıkarken, perakende ticaret sektörü güven endeksi %2,4 düşüşle 112,6 değerini aldı. İnşaat sektörü güven endeksi ise %1,5

oranında artarak 85,7’e çıktı. Genel çerçevede, ekonomik güven endeksindeki yüksek seviyelerin korunması, yılın ilk ayında

ekonomik algıda belirgin bir bozulma olmadığını, ancak iyileşmenin sektörler arasında farklılaşan bir görünüm sergilediğini

ortaya koyuyor.

Brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 5,8 milyar dolar gerilediğini hesaplıyoruz

Bugün saat 14:30’da 13 – 20 Şubat haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile uluslararası rezerv verileri

açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde, 13 – 20 Şubat haftasında TCMB brüt döviz

rezervinin 5,8 milyar dolar düşüşle 206,1 milyar dolara gerilediğini tahmin ediyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin,

hesaplamamıza paralel bir değişimi işaret etmesini bekleriz. Bir önceki haftaya ilişkin verileri hatırlayacak olursak: Yabancı

yatırımcılar, 6 – 13 Şubat haftasında hisse senedi piyasasında 322,2 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç

1,3 milyar dolarlık net alım gerçekleştirdi. Bu dönemde yabancı yatırımcıların toplam bono stoku içindeki payı ise %9’dan

%9,2’ye yükselerek Şubat 2020’den bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. Hisse senedi piyasasında yabancı girişleri böylece

üst üste on birinci haftaya taşınırken, söz konusu on bir haftalık periyotta kümülatif alım tutarı 2,8 milyar dolara ulaştı. Bono

piyasasında ise özellikle ekim sonundan bu yana daha istikrarlı ve belirgin bir yabancı girişi dikkat çekiyor. Girişlerin

ivmelendiği 31 Ekim haftasından itibaren kümülatif yabancı alımı 8,1 milyar dolar seviyesine yükseldi. 2026 yılı başından bu

yana bakıldığında ise hisse senedi piyasasında toplam 1,9 milyar dolar, bono piyasasında repo işlemleri hariç 5,8 milyar

dolarlık yabancı alımı kaydedildi. Aynı hafta içerisinde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları

1,4 milyar dolar düşüş kaydederken, altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden arındırılmış olarak 1 milyar dolar

geriledi. Rezervler tarafında ise 6 – 13 Şubat haftasında TCMB net döviz rezervi 4,6 milyar dolar artarak 95,7 milyar dolara,

brüt döviz rezervi 4,3 milyar dolar yükselişle 211,9 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 3,8 milyar dolar yükselişle 81,4

milyar dolara çıktı. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-6-13-subat--3893
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-6-13-subat--3893
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Şirket ve Sektör Haberleri
EBEBK: Ebebek, Uşak / Banaz’daki arsaya planlanan yeni lojistik depo 

yatırımından vazgeçtiğini ve arsanın alternatif değerlendirilmesine yönelik 

çalışma başlatıldığını açıkladı; ayrıca %100 bağlı ortaklığı Tuna Çocuk Gereçleri 

A.Ş.’nin üretime ilişkin operasyonlarının durdurulmasına karar verildiğini 

duyurdu.

HTTBT: Hitit Bilgisayar, Basra Airlines ile yaptığı 5 yıllık anlaşma kapsamında 

25 Şubat 2026 itibarıyla sistem geçişini tamamlayarak yolcu hizmetleri için 

Crane PAX ve internet rezervasyon motoru için Crane IBE çözümlerini Basra 

Airlines’ın kullanımına açtığını duyurdu.

TRALT: Şirket, İngiltere’deki bağlı ortaklığı Koza Ltd’nin tasfiye sürecine ilişkin

davada mahkemenin 235 bin GBP tutarında yargılama giderinin ödenmesine

karar verdiğini açıklarken, tasfiye süreci devam etmektedir.

CVKMD: Şirket, bağlı ortaklığı aracılığıyla 1,17 milyar TL tutarında krom

cevheri satış anlaşması imzaladı. Teslimatların 2026 yıl sonuna kadar

tamamlanması planlanıyor.

AKBNK: Banka, 2025 yılı karından pay başına 2,20 TL brüt temettü dağıtma

kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 26 Mart olup, temettü verimi son

kapanış fiyatına göre %2,4 düzeyindedir.

KBORU: Şirket, 1.117,7 milyon TL tutarında CTP ve polietilen boru satış

sözleşmesi imzaladı. Söz konusu tutar 2025 yılı hasılatının %21’ine karşılık

gelirken, teslimatların yıl sonuna kadar tamamlanması planlanıyor.

ORGE: Şirket, Altunizade-Bosna Bulvarı Metro Projesi kapsamında 418,3

milyon TL+KDV tutarlı sözleşme imzaladı.

PEKGY: Şirket, İstanbul Beykoz’da 5,3 bin metrekare bahçe vasıflı taşınmazın

yarısını 187 milyon TL bedelle satın aldı.

THYAO: Şirket, geri alım programı kapsamında 280 bin adet payı 85,9 milyon

TL bedelle geri aldı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 100 seviyesini aşağı kırdı. Kısa vade için görünüm nötr. 

İzlenmeli. 

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 55 seviyesine gerileyerek, aşırı alım bölgesinden uzaklaştı. Nötr. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 günlük hareketli ortalamanın altına geldi. 22 günlük seviyeyi destek olarak aldı.

İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 13,962 14,016 13,689

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,723 13,647 13,010

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,021 12,900 12,291

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,500 13,600 13,700 13,810 13,877 13,900 14,000 14,100
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15476 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15600 ve ardından 15750 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15150 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USDTRY’de yükseliş kanalı içerisindeki seyir sürerken, teknik

göstergeler yukarı yönlü eğilimin kademeli olarak devam

edebileceğine işaret etmekte. 43,86 seviyesi kısa vadede

direnç konumunda olup, bu seviye üzerinde bir günlük

kapanış 43,90 – 44,00 bandını gündeme taşıyabilir. Aşağıda

ise 43,80, 43,75 ve 43,66 seviyeleri destek konumunda.

Göstergeler, kurun yakın vadede 43,75 – 43,90 bandında bir

seyir izleyebileceğine işaret ediyor.

EUR/TRY

Teknik göstergeler, EURTRY’nin kısa vadede 51,00 –

53,00 bandında dengelenebileceğine işaret ediyor. Orta

vadeli indikatörler ise ana yükseliş trendinin

korunduğunu teyit ederken, olası geri çekilmelerin sınırlı

kalabileceğine yönelik sinyal üretmekte. Aşağıda 51,70,

51,55 ve 51,30 seviyeleri kısa vadeli destekler olarak öne

çıkarken; yukarıda 51,85, 52 ve 52,20 seviyeleri direnç

olarak takip ediliyor.

XAU/USD

Ons altında yükseliş eğilimi korunurken, geri çekilmelerin

sınırlı kaldığı bir görünüm izleniyor. Günlük grafikte devam

eden yükseliş kanalı, kısa vade için 4.875$ – 5.350$ bandını

öne çıkarıyor. Göstergeler, kanal direncinin geçtiği 5.350$

seviyesi civarında kar realizasyonlarının gündeme

gelebileceğine işaret ederken, ana trendde yukarı yönlü

yapının sürdüğünü teyit ediyor. Ons altında 5.180$, 5.100$

ve 5.000$ seviyeleri kısa vadeli destek, 5.300$ - 5.350$

bandı ise direnç konumunda.

XAG/USD

Gümüş fiyatlarında oynaklık yüksek seyrini korurken, yukarı

yönlü denemelere karşı ihtiyatlı duruşumuzu sürdürüyoruz.

Bu sabah 90$ civarında işlem gören gümüşte 86,22$, 83,40$

ve 82,65$ seviyeleri kısa vadede öne çıkan destek alanları

olarak izleniyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 92,75$,

95,85$ ve 99,40$ seviyeleri aşılması gereken dirençler

konumunda. Bu seviyelerin üzerinde, eski kanal üst bandına

denk gelen 103$ bölgesi yakın vadede güçlü bir teknik

bariyer niteliği taşıyor. Göstergeler, söz konusu alana

yönelik atakların kar realizasyonları ile karşılaşabileceğine

işaret ediyor.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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